1 ’Aoxnomn vevpwvixol dixTLOU

‘Eotw éva veupwvixd dixtuo pe pio elcodo x, éva vevpwva xou plo é€odo y. H
CLVAETNOT EvepyoToinoNg elvan 1) GLYUOEDNG:
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H €€060o¢ tou veuphva eivou:
y = o(wz +b) (2)
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omou w ebvar to Bdpog xou b 1 tohwaor. Alvovton po dedouéva exnaldevong Tou
otOou:
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Na Beetdodv o Twwég Twv w %ot b Tou EAAYLOTOTOOVY TO TETEAYWVLXO GRIAUAL
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Apywd urohoyiloupe Ty €€0b0 Tou duthou Yio xdde dedopévo exnaideuong:
eTwzx=1:9 =0c(w+b)
e Nwuxz=0: 9 =0(d)

Y11 ouvéyeia UTOAOYILOUUE TO TETPAYWVIXO CQIAUAL:
1
E = 5 [1—o(w+b)?+(0—0o(b)?] (4)
[ot vo ehatyloToToGOUVUE TO QAN TEPVOUUE TIG HERPLXES TopaY WYoug Tou E
Teog w xou b xou Tig VEToupe (OeC Ue UndEy.
oE
ow

OF
0, =5 =0 (5)

H enlAuorn tou cuothuatog autol divel Ti¢ Twée w, b mou elayioTonoLY TO

GO INVID



